



> Diskuzní fórum

> Poradna

> Aktuálně

■ **Polovina českých řidičů překračuje rychlost**

Polovina českých řidičů nedodrží na silnicích povolenou rychlost. Vyplývá to z exkluzivního průzkumu...

■ **Občanský zákoník se komentáři otevřel také laikům**

Přijetí nového, revidovaného Občanského zákoníku je v nedohlednu. Zcela relevantní a dlouhodobě...

■ **Beauty Boutique: inovace v péči o krásu**

Značky Braun a Pantene v rámci módní a kadeřnické přehlídky uspořádané v multifunkčním kulturním pro...

> Nejčtenější články

■ **Emco Dance Life Tour 2008**

Emco Dance Life Tour letošního roku je tady. Taneční show startuje dne 29. března ve Stříbře. Od března...

■ **Veletř SVĚT KNIHY PRAHA se blíží**

14. mezinárodní knižní veletrh a literární festival Květ knihy Praha proběhne v termínu 24. - 27. du...

■ **Kolik za nový byt?**

V roce 2008 bude ceny nemovitostí ovlivňovat také pokračující nárůst cen stavebních prací, a to před...

> Ušetříme

■ **Umíte při splácení úvěru ušetřit?**

Potřebovala jste s partnerem dovybavit domácnost, opravit auto a nyní splácte několik půjček najedn...

■ **Extra záruka na domácí spotřebiče Hotpoint-Ariston a Indesit**

Společnost Indesit Company nabízí od dubna letošního roku možnost prodloužení záruční doby na své vý...

■ **Hypoteční banka Wüstenrot: snížení úroků a vyřízení hypotéky zdarma**

S platností od 1. dubna 2008 snižuje hypoteční banka Wüstenrot pětileté úrokové sazby. Základní úrok...



[Tisk] [Poslat e-mailem] [Hledat v člících]

Vířivé lázni s plnou oddaností

Datum: 11.4.2008

V současné době se výrobou hydromasážních van a systémů zabývají asi tisíce firem po celém světě. Tento fenomén moderního životního stylu ale už dávno opustil koupelny a zamířil do zahrad či ložnic. Hydromasážní vany se vyrábějí v různých provedeních a variantách, záleží, kolik peněz chcete investovat a jak luxusně chcete relaxovat. Ceny se pohybují od dvaceti až po několik set tisíc korun.

Dopřejte si pohodu

Princip hydromasážní terapie je jednoduchý. Základním smyslem je vyvolat intenzivní prokrvení organismu, čímž se urychluje regenerace a tělo se uvolňuje. Zároveň jde o jakýsi trénink. Proud vody jemně masíruje, čistí pokožku, zvyšuje prokrvení kůže i svalů, podporuje krevní oběh. Teplá voda zase urychluje látkovou výměnu, zrychluje dechovou frekvenci a celkově prohlubuje dech. Nezanedbatelný je pozitivní vliv na psychiku, kdy se tělo i mysl „očisťují“. Zvláštní technikou je japonská léčebná masáž shia-tsu, kdy samotný proud vody působí na výstupy nervů či na tzv. aktivní body.



Perlička pomůže psychice

Vedle vířivé vodní lázně existuje takzvaná „perlička“ - perlivá vzdušná lázeň, která navozuje příjemné pocity a je ideální pro uvolnění psychologického napětí. Vyrábějí se také sprchové masážní boxy, kde se využívá tzv. turbomasáže.

Při výběru hydromasážní vany je třeba myslet na to, kolik času chcete věnovat údržbě. Pokud se totiž v hydromasážní vaně myjeme mýdlem dochází k zanášení hydro nebo air rozvodů, kde se nečistoty ukládají a při další koupeli se vyplavují ven. U vysoce kvalitních van se o údržbu obstará elektronika.

Začátky pro pamětníky

Zajímavé informace o hydromasáži jsou pro vás připraveny i v rámci oprovodného programu Stavebních veletrhů Brno 2008 nazvaný Historie hydromasáže. Téma není náhodné - právě letos uplyne 40 let od sestrojení první moderní vířivé vany. Počátky jsou spojené se jménem JACUZZI, dnes vyhlášenou firmou pro náročnou klientelu, kterou v polovině 50. let založili v Americe členové stejnojmenné italské rodiny. První hydromasážní agregát, který se ponořil přímo do vany s koupajícím se člověkem, vznikl hlavně kvůli jednomu z členů rodiny. Ten totiž potřeboval denně rehabilitační péči a někoho z rodiny napadlo, že by se k tomuto účelu dalo použít čerpadlo, které rodinná firma vyráběla pro čerpání vody ze studní. Po jejích novince byla taková poptávka, že se začala vyrábět ve velkém jak pro domácí užití, tak pro rehabilitační zařízení, nemocnice nebo fitcentra. A v roce 1968 Roy Jacuzzi sestrojil první domácí vířivou vanu v dnešním slova smyslu. Čerpadlo už nebylo zavěšeno a neomezovalo využití koupacího prostoru, trysky byly podstatně účinnější. Díky tomuto technologickému posunu došlo k nebyvale masovému boomu a hydromasáž se stala běžnou záležitostí.

Tip pro vás:

V rámci doprovodných programů Stavebních veletrhů Brno 2008, který se zanedlouho uskuteční (21. – 26. dubna 2008), se můžete seznámit s historií a trendy v oblasti hydromasážních zařízení. Akce určená odborné i laické veřejnosti se bude odehrávat na 200 m² v I. galerii v pavilonu „Z“. Prezentovat se budou firmy jako Franz Kaldewei GmbH & Co nebo SAPHO Hydro&Air. Uskuteční se také soutěž Koupelna snů, kdy si návštěvníci veletrhu z vystavovaných modelů mohou vybrat svůj ideál. Dozvíte se mimo jiné, na jakém principu fungují vířivé vany a podobná zařízení, jaký vliv mají na lidský organismus, jaké se dnes používají technologie a materiály, nebo jaký je třeba rozdíl mezi vířivou vanou a „perličkovou“ koupelí a jak vypadá vodní shia-tsu masáž.

Hledat >

> Adresář firem

Související

■ **Související témata**

[Koupelna](#)